郑欧班列拉来的路虎揽胜今日抵郑

郑州整车进口口岸正式启用

20多天,经过一万多公里的长 途跋涉,郑欧班列拉回的一批 路虎揽胜今日抵达郑州国际 陆港,将在海关监管下短驳至 郑州汽车整车进口口岸海关 监管场所指定区域,进行清 关,7月1日获批的郑州汽车 整车进口口岸正式启用。在 相关单证齐全并符合规定,检 验检疫所有项目无任何问题, 安全监测项目都符合要求的 情况下,一天即可完成清关等 所有进口手续。和郑欧班列 的辐射范围一样,郑州整车进 口口岸已经辐射到长三角、东 南地区,郑州成为汽车整车进 口的集散地。

郑州晚报记者 徐智慧

■郑欧班列拉回的进口车比海运更快更便宜

对消费者关心的速度和价格 问题,郑州国际陆港公司常务副总 经理郑斌说,和海运相比,郑欧班 列的优势十分明显。如果整车进 口以海运运输,周期长,有的甚至 要两个月,而郑欧班列只需要20 多天的时间。"现在海关和出入境 检验检疫达到了无缝对接,速度 很快。"郑斌说,这样用户的体验将 大大提高。同时,车辆的购置成本 也会进一步降低。对于经销商来说,采用铁路运输,速度快、周期短,资金压力也会大大减轻。"如今全国各地意向合作的客户非常多,每天应接不暇。"郑斌说。

■汽车整车进口口岸 将建检验监管智能平台

郑州整车进口口岸7月1日经国务院批准,9月25日、26日,通过相关部门的联合验收,这也是我国唯一一个纯内陆汽车进口口岸。该口岸依托郑欧班列运输载体,不仅为郑欧班列返程货源提供保障,同时将会使全国整车进口口岸布局更

加完善合理,郑州国际陆港物流功能更加充实,对郑州现代物流业的发展具有非常重要的音V

根据规划,口岸监管服务 区东至经开区第十五大街,西 至经开区第十四大街,占地面 积约170亩,且有一条南北向 铁路专用线;同时选址360亩 土地作为口岸的配套商业延展 服务区,建进口汽车展示及销 售中心、整车改装中心、物流分 拨中心、进口车辆配套服务中 心等。河南检验检疫局也将建 进口汽车检验监管智能平台, 届时汽车进口将会更加便捷。

道德讲堂传递正能量 新密地税实现时间任务"双过半"

一个故事、一段话语,看似平凡简单,却能够点燃人们心中的激情和梦想。

从去年开始,新密地税借助道德讲堂,传递正能量,取得了良好效果,引领新密地税全体税干不断真抓实干、奋勇前行。

树立典型 感悟道德讲堂力量

在外人看来,从事税务工 作很风光,可真要做了这份工 作,才会明白其中的辛劳和苦 楚。在新密地税举行的道德讲 堂上,就是让身边人讲身边事, 以身边事教身边人,口手相传, 集聚地税事业发展的正能量。 "数据无一差错,发票无一闪 失,纳税人无一不满意",这是新 密地税服务大厅副主任石杰峰的 目标。自2010年7月调入地税系 统以来,他在普通发票发售岗位 上做出了一份不平凡的事业。

他把打印机打印票据的声音当成了贝多芬美妙的乐章, 把办税服务厅当成了维也纳金色的音乐厅,痴情地投入进去。

此外,还有曾荣膺"河南省 代征工会经费先进个人"的曲 梁中心税务所所长李红燕;"想 纳税人所想,急纳税人所急"的 好税官朱敏······都用自己的亲 身经验,为新密地税广大工作 者树立榜样。

深耕地税 散发道德讲堂正能量

"河南省地税系统先进集体"、"郑州市地税系统改政风行风建设先进单位"、"新密市纪检监察工作先进单位"……自去年以来,新密市地税局税干先后荣获了数十项集体荣誉,新密地税人把一半的功劳都归结给道德讲堂的作用。

"每每参加完道德讲堂,我都像 吸取了力量的营养一样,会以更大的热情和责任投入到工作中。"新密 地税一位基层税务人员告诉记者。

确实,在道德讲堂的鼓励下,2013年,新密市地税局累计组织入库各项收入127426万

元,地方级108158万元。2014年上半年,新密市地税局累计组织入库各项收入76556万元,同比增收6059万元,上升8.6%。税收收入入库71621万元,同比增收6561万元,上升10.1%。其中地方级入库61090万元,同比增收7231万元,上升13.4%,占年度目标122000万元的50.1%,实现时间任务"双过半"。

"这份沉甸甸的成绩单与道 德课堂释放出的正能量是密不可分的。"新密地税相关负责人 说,道德讲堂给新密地税力量, 让税于牢记天职,深耕地税。

郑州晚报记者 赵柳影通讯员 李清喜

10月份我省房地产开 发投资回升

昨日,河南省统计局晒出我省10月份国民经济"成绩单"。10月份,我省工业生产增速稳中有升,但固定资产投资、社会消费品零售总额等指标增速持续放缓。

总体来看,1~10月,我省经济呈现平稳的运行态势。据统计,10月份,我省工业生产增速回升。全省规模以上工业增加值增长12.1%,同比回落1.0个百分点,比9月回升0.3个百分点。1~10月累计增长11.1%,同比回落0.7个百分点,比前三季度提高0.1个百分点。

相比工业生产增速回升,10 月份,全省固定资产投资增速持 续回落。不过,在整体回落的同 时,房地产开发投资增速却有所 回升。1~10月,全省累计完成房 地产开发投资3442.68亿元,比 上年同期增长17.4%,增速比前 三季度回升0.5个百分点。

业内人士分析,10月份向来 是楼市的"黄金时期"。在全省固 定资产投资增速持续回落的态势 下,房地产开发投资增速保持回 升,说明我省的房地产还有发展的 后劲。 郑州晚报记者 赵柳影

■中了吗

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩"排列3、排列5"第14313期 排列三 402 排列五 40203

体彩"大乐透"第14135期 20 26 28 30 35+09 12 福彩"七乐彩"第14135期

05 11 16 19 20 22 23+06 福彩3D第14313期

1 9 2 福彩"22选5"第14313期 01 03 07 09 19

一本好书让您远离腰椎瘫痪的厄运 -

腰疼腿麻来电就送

焦 著名老中医田德运主任近期新出版 的《腰椎病 100 天巧治不复发》,因风趣 幽默的解说,俏皮话活泼的笔调,已经 连续再版,被誉为腰椎病患者的家庭医 生,成为医学养生类的畅销书!

腰椎病是一种发病率极高的常见病,患腰椎病的人非常痛苦。患者常常感到腰腿疼痛、行动受限,严重者卧床不起、下体瘫痪。因为腰椎病病因复杂、反复发作、久治不愈,自古就有"病人腰痛,医生头痛"的说法。

老中医田德运主任说:"治疗腰椎病不是简单的头痛医头、脚痛医脚。无论是传统保守疗法还是不允许原物之为之之之,

久治不愈的腰椎病治疗有了新办法。一直 以来在广大的中医队伍中有一种非常奇特的 中医专治腰椎病的疗法,治疗腰椎病能取得意

想不到的效果,目前全国仅存极少数的老中医掌握着这种方法。采用中医综合方法将突出的髓核回纳。让它呆到该呆的地方去,腰椎间盘突出症状迅速缓解,这种方法叫"中医融核通椎疗法"。

为了宏扬和继承博大精深传统中医药文化,日前著名中医田德运主任,编写了一部《腰椎病 100 天巧治不复发》科普养生秘笈,为大家解答腰椎病治疗的疑惑,并指导患者日常生活保健。此书一出版,即获得广大腰椎病患者认可,口碑相传,成为市场畅销书。

该书通俗易懂、图文并茂、实用性强,很多 人一口气续完,都有茅塞顿开之感,书中还收录 了大量真实临床病例和治疗方法,便于患者对 照治疗。不少市民阅读后,都对田主任治疗腰椎 的独到见解啧啧称奇。

#HEI:ISBN 978-988-19850-57 《腰椎病 100 天巧治不复发》



特別提醒: 更多中医养生信息和精彩内容、请阅读《腰椎病 100 天巧治 不复发》详细了解。腰椎病病康复协会特在我市公益发放 200 册,有需要的读者请抓紧时间拨打免费咨询电话报名申领,数量有限、领完即止。

申领热线: 400-6263-009

免费送书到家

外用"坚硬膏" 轻松解决男人问题



最新医讯:近日,一种名为"伊思威坚硬膏"的男士产品在市场上引起了不小的轰动,其剂型独特,不是药品,不是针剂,也无需口服,只需一抹,就可轻松解决男性问题,效果比口服产品还要快速,持久,体强无任何不良反应,初期外,更让全球已经享用的男性朋友兴奋不已.....

"已经试用,真是个好东西,时间从来没有这么长过……"

"效果真不错,简直就是'外用伟哥',真的太尽兴了……"

"老公扬眉吐气……我也享受到了久违的快乐!" 据负责国内市场销售的欧阳总监介绍说:伊思威 坚硬膏的主要成分是从世界三大北阳植物 "阿纳其 根""东哥阿里""达米阿那"中提取的特殊男性精 华,科学界称之为 copulins(助情豪),它通过刺激人 体交干神经,加速男性局部微循环,提升和增强海绵 体细胞分裂增殖三大作用,从而大大延长男性生活时 间,增强男性活力和功能,实现男性器官的二次发育, 激情巨变,再现男人雄风,效果又快又安全,欧美医学 界称之为"**外用伟哥"**。

界杯之为"外用伟哥"。 在欧美国家,很多医院都向患有功能障碍的男士 推荐伊思威,其神奇的效果使伊思威已经成为无数 妻的床头必备品,无论是疲软、无力、冷淡、控制力差 等,只要轻轻一抹,立刻就来精神。很多用过的人说, 虽然伊思威提高的是生理功能,但他们最享受的却是 心理上的满足,看着爱人惊讶的表情,仿佛又找到了 二三十岁的感觉。虽然伊思威增强男性功能的效果奇 佳,但最让人津津乐道的还是促进男性海绵体的分裂 增殖。调查显示,只要连续使用伊思威2~3个月,海 绵体细胞的数量即可提升30%以上,对于伊思威的使 用,专家建议一旦各方面都达到满意效果要减少或停 使用,以免造成对伴侣的伤害。

热销趣闻一

照明是一种男性产品,而购买者中女性竟占了四成。一种男性产品缘何如此受女性青睐? 已经是第二次购买的李女士说:"老公今年还不到 40 岁,那方面就不行了,总觉得力不从心,不仅时间越来越短,好像还变小了许多,也吃过一些壮阳药,不是头疼就是事后好几天缓不过来,就再也不敢让他用了,大都能发事便膏,只需抹一抹,立马就有精神,而且每次都能控制自如,持久不泄,用他自己的话说不论从感官上、比时间上都好像回到了 30 岁一样,我也重尝了久违的快乐。一位女性朋友私下对调查者说,之所有购买伊思威坚硬膏主要还是看中了伊思威坚硬膏的安全性和有效性,既能享受高质量的夫妻生活,又不会为副作用担心,既是对他负责。更是对自己负责。

用过的人说起伊思威的效果滔滔不绝,但还有一部分人却心存疑虑:真的安全吗?真的能从根本上解决问题吗? 故思今不今反避啊?

决问题吗?效果会不会反弹啊?
一、首先,外用不需口服,不会对血管、肝肾有任何伤害,三高人群也能使用,其次纯植物提取没有任何化学添加,安全无毒副作用。二、之所以能够在那么短的时间里起效,则完全因为采用的小分子工艺,有效成分能够透过皮肤直接作用到海绵体,不需经过缓慢的吸收,循环,药效即能充分被利用。三、美国伊思威的效果已经被全球亿万男性朋友验证,在你身边可能就有伊思威的受益者,这是一种全新的体验,无数人已因伊思威过上了美好的夫妻生活。

好消息:目前,美国"伊思威"已经得到国家相关部门的批准在中国正式上市,由于国内市场需求量巨大,一直供不应求,因而每日仅推出 10 套特惠装供大家订购,详情可拨打全国免费电话

400-837-3979 进行了解,全国各地保密配

送,货到付款 优惠代码:156

温馨提示:外用制剂,效果强劲,"未成年人和性欲亢进者禁用"。